



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
GABINETE DA REITORIA**

**EDITAL Nº 01/2015**

**EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

Retificação nº 01

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA (UFOB), no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 6.944/09, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria 321, de 9 de abril de 2014, DOU de 10/04/14, e no Decreto nº 8.259/14, DOU de 30/05/14, e na Resolução nº 001/2015 do Conselho Universitário,

Resolve:

Retificar os Anexos I e II do Edital 01/2015, publicado no DOU de 20/05/2015, Seção 3, pág. 106 a 114, referente às vagas disponibilizadas para o campus de Luís Eduardo Magalhães.

Onde se lê:

"Área do Conhecimento: Química"

Leia-se:

"Área do Conhecimento: Físico-Química/Química Geral"

Barreiras, 21 de maio de 2015

Iracema Santos Veloso

Reitora *Pro Tempore*

**Publicado no Diário Oficial da União de 22/05/2015, Seção 3, página 96.**